
CORRECTION Homophones son et sont 
 
Corrigé son / sont 
 
EXERCICE 1 
1. C’est son pantalon qui sèche et là ce sont des chaussettes. 

2. À qui sont ces livres, ils sont à vous ? 

3. Ces chaises sont faites avec des branches de bouleau, c’est son oeuvre à lui. 

4. Je ne les connais pas, mais ce sont des garçons de son collège. 

5. La nuit était tombée, ni son fils ni sa fille n’étaient rentrés. 

6. Ils sont restés toute la semaine parce que son auto était en panne. 

 

EXERCICE 2 

1. D’après son père (le sien) et son oncle, ces plantes sont (étaient) toxiques. 

2. Ses pneus sont (étaient)  trop usés, c’est pourquoi elle a porté son auto (la sienne) 

au garage. 

3. Ce ne sont (étaient) pas de gros travaux et elle peut prendre tout son temps (le 

sien). 

4. Son permis (le sien)  de conduire et sa carte d’assurance maladie sont (étaient) 

périmés, ce sont (étaient) des petites 

choses comme ça qui l’épuisent. 

5. Les draps sont (étaient) changés tous les jours et les petits-déjeuners sont 

(étaient) servis dans la chambre. 

6. Comment ça se fait qu’ils sont (étaient) toujours couchés sur son tapis (le sien) ? 

 

EXERCICE 3 

1. Son (déterminant possessif) chapeau s’est envolé, mais elle n’a pas perdu son 

(déterminant possessif) parapluie. 

2. Son (déterminant possessif) train est resté en gare parce que les cheminots se 

sont (verbe être) mis en grève. 

3. Elle a alors sorti de son (déterminant possessif) sac son (déterminant possessif) 

sandwich et son (déterminant possessif) mouchoir. 

4. Les sandwichs au thon sont (verbe être) les meilleurs. 

5. Il y avait aussi des mandarines dans son (déterminant possessif) sac. 

6. Ces sujets de discussion ne sont (verbe être) pas intéressants, mais font partie de 

son (déterminant possessif) travail. 

 


